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Про роботу закладів 

дошкільної освіти 

Дмитрівської сільської ради

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту 

Дмитрівської сільської ради Бойко Н.О. про роботу закладів дошкільної освіти 

Дмитрівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради відзначає, що 

діяльність дошкільних закладів освіти здійснюється відповідно до законів 

України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства» та 

власних Статутів. Першочерговим завданням цих закладів  є забезпечення 

цілісного розвитку дитини, її фізичних, інтелектуальних і творчих здібностей 

шляхом виховання, навчання, соціалізації та формування необхідних життєвих 

навичок, дотримання державних стандартів у галузі дошкільної освіти. Основні 
завдання, які вирішуються в дошкільній освіті, полягають у створенні 
оптимальних умов для отримання дітьми відповідного віку якісної освіти в 

межах державних вимог до змісту, рівня й обсягу дошкільної освіти та з 

урахуванням запитів батьків. 
          Для забезпечення прав дітей на якісну дошкільну освіту на території 
Дмитрівської сільської ради функціонують 4 заклади дошкільної освіти:

- Дмитрівський заклад дошкільної освіти «Малятко» Дмитрівської 
сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;

- Дмитрівський заклад дошкільної освіти «Івушка» Дмитрівської 
сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;

- Іванковецький заклад дошкільної освіти «Ягідка» Дмитрівської 
сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;

- Цибулівський заклад дошкільної освіти «Пролісок» Дмитрівської 
сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області.

У вказаних закладах  виховується 124 дітей. Діти 5-го року життя на 98% 

охоплені дошкільною освітою. Мова навчання в усіх закладах дошкільної 
освіти – українська. У закладах створено умови для задоволення творчих 

проявів та особистісного розвитку дітей за їх інтересами і здібностями. Для 

вихованців організовано 3-х разове збалансоване харчування. Рішенням 

виконавчого комітету Дмитрівської сільської ради від 09.12.2020 р. №19



 «Про встановлення батьківської плати  в закладах дошкільної освіти «Івушка», 
«Малятко», «Пролісок», «Ягідка» Дмитрівської сільської ради у 2021 році»  

батьківська плата за харчування дітей у закладах дошкільної освіти складає 14 

грн.00 коп. за день, що складає 40% від загальної суми харчування.
Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства»,  керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради

вирішив:   

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту Дмитрівської 
сільської ради Бойко Н.О. про стан роботи закладів дошкільної освіти 

Дмитрівської сільської ради  взяти до відома.
2. Начальнику відділу освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради 

Бойко Н.О. продовжити роботу щодо створення оптимальних умов для 

отримання дітьми відповідного віку якісної освіти в межах державних вимог до 

змісту, рівня й обсягу дошкільної освіти та з урахуванням запитів батьків.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу 

освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Бойко Н.О.

Дмитрівський сільський голова                                      Наталія СТИРКУЛЬ


